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DC24Vの電源でご使用ください。
ほかの電源には絶対に接続しないでください。
供給される電源は必ず適切な容量の漏電ブレーカーを使用してください。
容量が適切でないと異常が有った場合、ブレーカーが動作せず火災の
危険があります。

LED

製品が汚れた場合は、乾いた布で拭いてください。
シンナーやベンジンなどの有機性揮発溶剤のものは
使用や水洗いはしないでください。

電源の設置環境についてのご注意 動作環境温度・湿度などの条件は、電源に付属の取扱説明書の指示に従ってください。

● 安全上、LED光源を直視しないでください。
● 本灯具の最小曲げ許容範囲はR250mmです。つまり最も曲げたときに直径500mmの円になります。下部のイラスト(線)を参照ください。
● 気温が低い場所では、本灯具が硬くなることがあります。無理に曲げると故障の原因になりますので、電源に接続して点灯させ、
　本灯具が温かくなるまで待ってから曲げることをお勧めします。
● 取り扱う際には、製品が曲がったり、ねじれたりしないように注意してください。不具合の原因になります。
● 本灯具の取付には、取付レール（オプション品）、取付クリップ（オプション品）をご利用ください。
● 取付レール（オプション品）、取付クリップ（オプション品）の取付にはM3ビス（市販）をご利用ください。
● 十分に配慮・管理して製造していますが、製品の特性上、本灯具の色の多少のバラツキは避けられません。ご了承ください。

屋外加工製品をお使いいただくにあたって特に注意していただくこと

（250mm）

上記に加え、以下のような環境でのご使用はお控えください。
・常時、水のかかる場所
・水が溜まる、水没する場所
・屋外にて直射日光の当たる場所
・海水に直接さらされる場所
・塩素や化学薬品を含む、液体がかかる恐れのあるプールなどの場所
・高温度、高湿度になる公衆浴場、サウナなどの場所
・硫化ガスの発生する恐れのある温泉などの場所

屋外加工製品をカットすることはおやめください。

屋外加工製品をご使用になるときは、コネクタの接続部分
を、絶縁用自己融着テープで、防水処理してください。

45℃45℃

・常時、水のかかる場所
・水が溜まる、水没する場所

リード線を灯具本体から離れる方向へ引っ張らないでください｡
リード線の断線､基板等の破損､サイドキャップ接着部の剥がれ等により､不点灯､浸水等の不具合の原因となります｡

ケーブルを側面方向へ
引っ張らない!ケーブルを灯具と逆方向へ

引っ張らない!

<側面出しリード灯具><通常リード灯具>

絶縁用自己融着テープ(TP-A)

● 本灯具の最小曲げ許容範囲はR250mmです。
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電源容量
接続総数

通常時・調光時

ルーチ・オリレガ
30W専用電源

ルーチ・オリレガ
75W専用電源

ルーチ・オリレガ
145W専用電源

2.2m

* =複数系統の場合

5.5m *

10.8m *
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 項目 ／商品名 
型番
定格消費電力
消費電流
本体長さ (L)
LED数   /   質量
最大直列連結数
周囲温度
使用環境
材質（本体） 最小曲げ許容範囲

オプション品

光源色（＊）
調光    /    電源

ルーチ・リミット  フレックス SOTO sk
LRFOSK-T1000＊＊-＊-DF-O-9

9.7W
404mA(最大）

1019mm(両側リード）、1017mm(片側リード)
320 160 / 152 g

R250mm

4m
0℃～＋45℃（結露無きこと）

屋内､屋外軒下環境（結露無きこと）
シリコン

昼白色4600K(N)、白色3600K(W)、温白色3200K(WW)、電球色2800K(L30)、電球色2500K(L27)、電球色2300K(L24)
調光可 必要

        取付クリップ(5個/袋)、AH1コネクタ接続カバー、ジョイントカバー
取付アルミレール1000、レールカバー1000、側面出しリード用取付レール1000、
AH1コネクタ付き電源ケーブル5000､リード線延長（オプション加工）

本体
本体チューブ
キャップ
コネクタ接続カバー
ジョイントカバー

取付クリップ

シリコン　乳半/白
基板

シリコン　乳半

ポリカーボネート　透明
ポリカーボネート　透明

レールカバー ポリカーボネート　透明

アルミニウム　白
アルミニウム　白取付レール

コネクタ PVC
⑧
⑨

・リミット フレックスSOTO sk用取付アルミレール1000
     (LRFOSK-RL1000-AL-L) で取付

市販ビス（推奨：皿ビス M3）にて、
灯具設置箇所へ取付レールを固定。

灯具を取付レール開口部に押し広げながら斜めに挿入し、破線丸部をきちんとはめてください。

リミット フレックスSOTO sk用取付アルミレール1000(LRFOSK-RL1000-AL-L)

灯具取付後、レールカバー開口部に押し広げながら斜めに挿入し、破線丸部をきちんとはめてください。
※屋外環境に設置する場合、脱落､変色等不具合防止の為、レールカバーを使用して、設置してください。

リミット フレックスSOTO sk用レールカバー1000
(LRFOSK-C1000)

●レールにチューブを装着する際、チューブの側面から入れてください。（注１）
●ローラー、その他工具等を使用し、レール長手方向へ伸ばしながらの装着はしないでください。
●レールにチューブを装着する際、側面から親指で、レールに直角になる方向で押してください。
●チューブは軟質素材のため、発光面（上面）にはストレスを加えないでください。
●チューブを取り外す際は、レールとチューブの間に指を入れ、ゆっくりと剝がすようにしてください。

水平方向に引っ張る力が長時間加わると、断線等の不具合、不点灯の原因となります。

レールに対して、長手方向に押し込まないでください。

灯具をレールにはめ込む際は指や工具で
LEDや電子部品、基板等を傷つけたり、
強い力で押さないよう、ご注意ください。
不点灯や断線など故障・不具合の原因と
なります。

9-1 : AH-M08-0402MFW-113 黒
9-2 : AH-M08-0402FMW-113 黒

背面出しリード用
取付レール

/

/

(ストレート出しリード線)

・リミット フレックスSOTO sk側面出しリード用取付アルミレール1000
　(LRFOSK-RL1000-AL-H) で取付

市販ビス（推奨：皿ビス M3）にて、灯具設置箇所へ取付レールを固定。

灯具を取付レール開口部に押し広げながら斜めに挿入し、破線丸部をきちんとはめてください。

灯具取付後、レールカバー開口部に押し広げながら斜めに挿入し、破線丸部をきちんとはめてください。
※屋外環境に設置する場合、脱落､変色等不具合防止の為、レールカバーを使用して、設置してください。

灯具をレールにはめ込む際は指や工具で
LEDや電子部品、基板等を傷つけたり、
強い力で押さないよう、ご注意ください。
不点灯や断線など故障・不具合の原因と
なります。

(側面出しリード線)
リミット フレックスSOTO sk側面出しリード用取付アルミレール1000
(LRFOSK-RL1000-AL-H)

左図､赤丸破線部へ
コネクタを収める｡

BASE 2.5 / 3 (IP66)

長手方向

9

樹脂充填絶縁
11

43

オプション品：
AH1コネクタカバー
(型番：CC-MJ-O)

23.4

15
.4

(1
5)

オプション品：
リミットフレックス SOTO sk 用
取付クリップ
(型番：LRFOSK-PT-A)(5個/1袋)

14
.5

14.5 980
980
90 200200200 200 4545

オプション品：
リミットフレックス SOTO sk 用レールカバー1000

(型番：LRFOSK-C1000)オプション品：
リミットフレックス SOTO sk 用取付アルミレール1000

(型番：LRFOSK-RL1000-AL-L)

8

9

※下向き、縦設置時に使用

※ビス穴：
φ3.8

980
90 200200200 200 4545

30.4

白 : -

黒 : +

70 41
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オプション品：
AH1コネクタ付電源ケーブル5000mm OD3.5
(型番：CAD-VA5000-FJNN-O)

※AH1コネクカバー付属

オプション品：
AH1 コネクタ接続カバー
型番：CC-PT-A)(

型番：LRFO-PT-A)(

82.4

15
.4

15
.4 24

.9

15
.4

17
.5

40

オプション品：
リミットフレックスSOTO用
ジョイントカバー

オプション品：
リミットフレックス SOTO sk 側面出しリード用取付アルミレール1000

(型番：LRFOSK-RLH1000-AL-H)

型番：TP-A)(
オプション品：
絶縁用自己融着テープ

15
.8

19
.6

6.6

※ビス穴：φ3.5

※ビス穴：
φ3.8

設置寸法（側面図）

A)取付クリップ
装着時＜斜め上向き＞

B)取付レール
　+レールカバー
装着時＜斜め向き＞

C)側面出しリード用レール
　+レールカバー
装着時＜斜め上向き＞

23.5(25)

15.1(16.6)

17.1(17.5)

17.1(17.5)

15.8(17.5)

32.9(33.4)

リミット フレックスSOTO sk用レールカバー1000
(LRFOSK-C1000)

43

：別表参照(例:1000)

±2Y ：別表参照(例:1039)

9 9
φ11

41

入力側

(17.5)
(20.5)

(13.4)
(13.4)

(13.9)
(10.9)

φ11

リード線:160mm リード線:160mm

：別表参照(例:1000)

±2Y ：別表参照(例:1019)
(17.5)
(20.5)

(13.4)

(13.4)

(13.9)
(10.9)

160 43

φ11

9入力側

φ11

160419

【LRFO-T1000WL-*-DF-O-9】

（リード線ストレート出し）

（リード線側面出し）
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リミットフレックスSOTO sk用取付クリップ (LRFOSK-PT-A)

・リミット フレックスSOTO sk用取付クリップ (LRFOSK-PT-A)で取付
※灯具を曲げて設置する場合、取付レールでの設置が難しい場合に使用

※灯具が垂れたり、変形してしまう場合は、取付クリップの個数を追加して設置してください。

＜発光面斜め上向き＞

(例)
1000
size 30 30

1019
240 240240240

（5個）

※灯具の長さにより、推奨取付位置（ピッチ：20㎜～240㎜、数量2個～5個）が、変わります。
　詳しくは別表参照下さい。

取付クリップA ・ B （ビス留め）推奨取付位置

市販ビス（推奨：皿ビス M3）にて、灯具設置箇所へ取付クリップを固定。
ビスは側面、もしくは上下面どちらにでも取付可能です。

(灯具と電源ケーブルの接続･絶縁)

入力側
AH1コネクタ付電源ケーブル5000mm OD3.5
( CAD-VA5000-FJNN-O)

1.灯具コネクタ(入力側)と､電源ケーブルをしっかり接続する｡

2.絶縁用自己融着テープで､コネクタ全体を覆うように重ね巻きする｡
   仕上がり目安は2㎜太くなる程度｡

<ストレート出しリード線灯具の場合>
AH1コネクタ接続カバーを被せ､市販ビス（推奨：皿ビス M3）にて固定する。

(ストレート出しリード線)

(側面出しリード線)

<側面出しリード線灯具を突き合わせて設置する場合>

発光面を上から見た図

リミット フレックスSOTO sk側面出しリード用取付アルミレール1000
(LRFOSK-RL1000-AL-H)

リミット フレックスSOTO用
ジョイントパーツ(LRFO-PT-A)

<上面図>

<側面図 灯具=点線>

ジョイントパーツを上図寸法､市販ビス（推奨：皿ビス M3）にて固定する。
44

絶縁用自己融着テープ(TP-A)

AH1コネクタ接続カバー
(CC-PT-A)

AH1コネクタカバー ( CC-MJ-O)

1.灯具コネクタ(末端)と､AH1コネクタカバーをしっかり接続する｡

2.絶縁用自己融着テープで､コネクタ全体を覆うように重ね巻きする｡
   仕上がり目安は2㎜太くなる程度｡

<ストレート出しリード線灯具の場合>

側面出しリード線用取付レールの中
(赤丸破線部)へコネクタを収める｡

AH1コネクタ接続カバーを被せ､市販ビス（推奨：皿ビス M3）にて固定する。

<側面出しリード線灯具の場合>
絶縁用自己融着テープ(TP-A)

AH1コネクタ接続カバー
(CC-PT-A)

※両側リード線灯具で、末端コネクタを使用する場合

＜発光面斜め下向き＞

※灯具を曲げて設置する場合は、取付ピッチ：160㎜以下＝1m/6個以上で取付けてください。

側面出しリード線用取付レールの中
(赤丸破線部)へコネクタを収める｡

<側面出しリード線灯具の場合>
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灯具の最大直列連結数：1系統につき4mまで

灯具の最大直列連結数：1系統につき4mまで

※電源に接続できる本灯具の数は、電源の出力（W）によって異なります。
※ルーチ・リミットフレックス SOTO skの最大直列連結数は4mです。
※最大直列連結数を超える場合は、複数に系統分けして接続してください。

警告 通電中に取付作業、取り外し作業を行わないでください。
感電の原因となり大変危険です。

■取付部が、電源の質量に十分耐えるか確認ください。 ■取付前に、LED照明が適合していることを確認してください。
■電源線は入力側リード線 AC 黒（ L）非接地、AC 白（N）接地、アース緑（      ）に接続してください。
　 ※接続が不完全な場合、発煙・発火・漏電・地絡・感電の原因になります。
■LED照明の出力リード線は DC黒（＋）、DC 白（ー）に接続してください。
　 ※LED照明への接続方法は、各製品の取扱説明書をご覧ください。

■取付設置面の強度を必ずご確認のうえ、取付ビスを使用してください。
■取付ビスは付属されておりません。お客様側でご用意ください。
■全ての作業終了後、電源を入れ、LED照明が点灯することを確認ください。

取扱説明書

4m以下の本灯具を連結して
「系統」を作ります

※入出力を誤って結線した場合、一瞬で故障します！
※感電や外来ノイズによる機器故障防止のため、必ずアースしてください。

VCTF0.75sqケーブル使用の場合、最長25m
VCTF1.25sqケーブル使用の場合、最長35m　※灯具間を延長した場合のケーブルも含む

VCTF0.75sqケーブル使用の場合、最長25m
VCTF1.25sqケーブル使用の場合、最長35m　※灯具間を延長した場合のケーブルも含む

4ｍ以下の場合

4ｍより長い場合

出力側リード線長：150㎜

絶縁スリーブ等

LED照明

取付ビス
（ナベビス M4x12㎜ 以上推奨）

DC 白(-）

DC 黒(+）

AC 白（N）

アース 緑（    ）

AC 黒（L）

入力側リード線

注意 必ず絶縁処理を行ってください

注意
灯具側の配線色は製品ごとに
異なりますので製品(灯具)の
取扱説明書を必ずご確認ください

AC(入力側)
一次側電源へ接続

DC(出力側)
LED照明へ接続

それぞれの「系統」を、
電源に並列に接続します


